
Двадцать первое февраля
Классная работа

Сумма углов треугольника. 
Внешний угол треугольника
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Сумма углов треугольника равна 1800.
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Внешний угол треугольника равен сумме
двух углов треугольника, не смежных с ним.
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Углы при
основании.

Медиана, 
высота,

биссектриса.

В равнобедренном
треугольнике углы

при основании равны.

В равнобедренном
тр-ке биссектриса, 

проведённая к 
основанию,

является медианой 
и высотой.
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Медиана
Биссектриса

Высота
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В равностороннем треугольнике 
все стороны РАВНЫ и все углы РАВНЫ.



1. Найдите углы равнобедренного тр-ка,
если угол при основании в 2 раза
больше угла, противолежащего основанию.
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2. Найдите углы равнобедренного тр-ка,
если угол при основании в 3 раза
меньше внешнего угла, смежного с ним.
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3.

500

CA

B

Дано: ∆ ABC, AB = BC, 
AD – биссектриса, 
Найти:    
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Ответ
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Найти:  
B
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Найти:  
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6.

Ответ

300

DA

BC = AC 
Найти:

B

C

?



Домашнее задание:
Выучить: п.31

Выполнить:№223(а), №224


